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„Hát nem tudjátok, hogy egy kicsiny kovász az egész tésztát megkeleszti? Takarítsátok ki a régi kovászt, hogy új 
tésztává legyetek” (1Kor. 5, 6b-7a)

S akkor „Az vagy amit megeszel” alapon rájöttem: Én vagyok az a kelt tészta, amiről Pál apostol beszél! De 
mi az én kovászom? Mi az, amiből táplálkozom? Mi az, ami a lelki növekedésem adja? Vajon tényleg ki kell 
takarítanom a régi kovászom, hiszen rendszeresen olvasom az Útmutató alapján a Bibliát, templomba is 
járok és rendszeres az ima életem is? Valóban új kovászos tésztává kell lennem?

A levelet tovább olvasva egyértelmű a válasz, igen.

Azért, mert mi, akik Jézus Krisztust követjük, már kovásztalanok vagyunk. Ugyanis Miatta és Általa már 
nincs bennünk semmi, ami erjedésre adna okot. Legalábbis első látásra biztosan. Éppen ezért olyan jó, hogy 
a böjti időszak lehetőséget teremt számunkra az önvizsgálatra és a számvetésre, hogy húsvét ünnepén „Ne 
régi kovásszal ünnepeljünk, se a rosszaság és gonoszság kovászával, hanem a tisztaság és igazság kovászta-
lanságával. ”

SZIKRA-JESZENCSÁK LILLA

  

Kulcskérdés Áhítat
Őszintén bevallom, eddig még nem böjtöltem 
igazán. S az idei böjtöm sem „böjt” a klasszikus 
értelemben. Idén ugyanis úgy döntöttem, hogy 
böjt ideje alatt igyekszem saját magam elkészí-
teni azt a  kenyeret vagy zsemlét, ami az 
asztalunkra kerül.

Az egyik alkalommal, amíg néztem az üvegtál 
falán keresztül, hogyan nő a tészta, eszembe ju- 
tottak Pál apostol szavai, melyeket a Korinthusi 
gyülekezethez intézett:



Húsvéti alkalmaink

Nagyheti alkalmaink

03.23.  szombat Templomtakarítás (bográcsos ebéddel), köszönjük,
9:00 órától ha előre jelzik a részvételi szándékot!

03.24. virágvasárnap A kerületben megrendezésre kerülő BACH-MARATON 
               18:00 órától koncertsorozat keretében templomunkban a budafoki
  kántorok adnak koncertet:
  Szilágyi Emese református kántor, Mátyus Elvira baptista kántor és a baptista   
  vegyeskar, Kökényessy Júlia görögkatolikus kántor,vFilep Xavér római katolikus
  kántor, a Budafok-Belvárosi felekezetek lelkipásztorai

               19:15 Szeretetvendégség a gyülekezeti teremben
  Amennyiben sós-, édes süteménnyel hozzájárulnak, hálásan megköszönjük!

03.25. hétfő 18:00 I�úsági Széder vacsora
03.26. kedd 18:00 Böjti áhítat
03.27. szerda 16:00 Húsvéti kézműves foglalkozás (Nem csak gyerekeknek!)
03.28. csütörtök 18:00 Nagycsütörtöki istentisztelet, amelynek keretében
 beiktatjuk a gyülekezet új presbitériumát és tisztségviselőit
03.29. péntek 10:00 Nagypénteki istentisztelet úrvacsorával 
                               18:00 Passió olvasás
03.31. Húsvét vasárnap Húsvét hajnali (feltámadás) istentisztelet
              5:30  A sötét templomban kezdődő istentiszteleten
 láthatjuk meg először a feltámadott Úr Jézus Krisztust
 jelképező fényt. A világ világossága megérkezik, Jézus
 feltámadásának csodálatos misztériumát élhetjük át
 ezen a korai istentiszteleten. Akik voltak már visszajárnak, 
 kik nem voltak még, itt az ideje megtapasztalni ezt
 a különleges istentiszteleti élményt!
 Figyelem! Ezen a napon lesz a tavaszi óraátállítás.
              10:00  Ünnepi istentisztelet
04.01. Húsvét hétfő 10:00 Ünnepi istentisztelet



04.07. 16:00 Házaskör
04.09. 18:00 Az új presbitérium alakuló ülése
04.10. 18:00 Kitekintő: Dr. Kun Gabriella gyermekpszichológus előadása a gyermekek
  fejlődéslélektana témában beszélgetéssel, kérdezési lehetőséggel
04.14. 10:00 Istentisztelet „GAS szószékcsere” – az istentiszteletet Bence Imre
  budavári lelkész, volt esperes tartja 
04.14. 16:30 Családi istentisztelet (BECsEs)
04.28. Orgonaszentelés – Dr. Fabiny Tamás püspök úr szolgálatával

Húsvét utáni alkalmaink

Április

06.08-09. Erdélyi testvérgyülekezetünk templomszentelési évfordulója,
  rövid erdélyi kirándulással egybekötve. Részvételi lehetőség
  korlátozott számban. Részletek, jelentkezés a lelkészi hivatalban. 
06.16. Évzáró gyülekezeti nap – rajzverseny, süteménykészítő verseny,
  bográcsos ebéd 

Június

07.01-05. Napközis tábor –
  részletek a honlapon

Július
08.12-16. Kon�rmandus tábor
  Nagybörzsönyben

Augusztus

05.03-05.  Gyülekezeti hétvége Balatonszárszón.
  Jelentkezés április 10-ig lehetséges. Részletek a honlapon. 
05.09. 18:00 Mennybemenetel ünnepi istentisztelet
05.11. 16:00 A POFOSZ megemlékezése a kitelepítettek emlékművénél
05.12. 10:00 Vizsgaistentisztelet – Szikra-Jeszencsák Lilla 
05.18. Orgonák éjszakája – a rendezvénysorozat keretében templomunkban
  is lesz orgonatúra (13:00), illetve koncert, amelyen közreműködik
  Eperjes Károly színművész
05.19-20. Pünkösd ünnepi istentisztelet – kon�rmációi megemlékezés
05.25. Találkozó Veled – Egyházkerületi nap Miskolcon 

Május



Te vagy a látás Istene! (1Móz 16,13)

2023 év igéje Isten mindentudása, mindenha-
tósága felé irányította tekintetünket. Ahogyan 
azt a templomunk bejárat feletti háromszögbe 
zárt szem szimbóluma is jelzi: nincs rejtett 
dolog. Nem csak a múlt, de a jövő is az ő kezében 
van. Hogy mit tartogatott nekünk a látás Istene, 
azt foglalom össze most röviden, a teljesség 
igénye nélkül. 

Éves témák. Minden munkaévben meghatáro-
zunk gyülekezetünk számára egy fő témát, 
amelyhez alkalmaink igazodni tudnak. A 
2022/23-as munkaévben a „Szentlélek munká-
ja”, 2023 őszétől pedig a „Hit fegyverei” alkotják 
ezt a mindet átfogó témát. Pálnak az Efezusiak-
hoz írt levelében olvasunk a hit fegyverzetéről, 
amelyek védekező eszközei lehetnek a keresz-
tyén embernek, akkor, amikor olyan kihívások-
kal kell szembenéznie, mint az ördög, a világ és 
testünk csábítása. Hogy hogyan? Ezt járjuk körül 
alkalmainkon. 

Istentiszteletek, rendszeres alkalmak
A covid utáni időszak nagy kihívása a gyülekeze-
tekben – így nálunk is – az alkalmak látogatott-
ságában tapasztalható visszaesés. Ez nem azt 
jelenti, hogy kevesebben járnának alkalmaink-
ra, csupán azt, hogy rendszertelenebbé vált az 
istentiszteletek látogatottsága. Sokan kihasz-
nálják a közvetítés adta szabadság lehetőségét, 
és online követik az istentiszteletet. Több gyüle-
kezetben úgy döntöttek, hogy beszüntetik az 
online istentisztelet lehetőségét azért, hogy 
serkentsék a templomba járást, hiszen a közös-
ség megélése, az úrvacsora közössége ugyan-
úgy az istentisztelet része, mint az ige hallgatá-
sa. Gyülekezetünk döntésében, hogy továbbra is 
közvetítjük az alkalmakat, az a belátás volt, 
hogy sokan vannak, akik valamilyen korlátozás 
(pl.: betegség, utazás) nem tudnak eljönni, 
illetve, hogy a Promontor és a PAX-tv révén 
nagyon sokakhoz eljut az ige üzenete.

Itt ragadom meg az alkalmat, hogy bíztas-
sak mindenkit a lehetőségeihez mért 
személyes részvételre az istentisztelet 
alkalmain. 

A rendszeres alkalmaink látogatottsága örven-
detesen nem csökkent, de itt is jelzem, hogy 
továbbra is nyitottak a közösségek új tagok 
fogadására. 

Rendszeres alkalmaink: baba-mama kör, 
vasárnapi gyerekfoglalkozás, házaskör, Hölgy-
válasz (női alakalom), bibliaóra, kon�rmációi 
előkészítő, BECsEs – családi istentisztelet. Az 
adventi és böjti időszakban a keddi napokon 
áhítatok.

Nem rendszeres alkalmak:
2023-ban több, mint 40 alkalmat szerveztünk. 
Ezek listája gyülekezetünk honlapján megte-
kinthető. Az alábbiakban néhány különlege-
sebb alkalmat emelek ki ezek közül:

Két szeretetvendégséget tartottunk. A 
házasság hete alkalmából dr. Bukovszky Ákos és 
felesége, Viola volt a vendégünk, akik a „Házas-
ság mint megtartó erő” címmel beszéltek 
kapcsolatuk örömeiről és nehézségeiről, a 
hitben megélt házasság erejéről. 
Szeptemberben dr. Csókay András idegsebész 
főorvos tartott teltházas előadást templomunk-
ban: „Krisztus a tudomány megváltója” címmel. 

Az országos hittanverseny döntőjébe két 
csapatunk jutott be a 7-8. osztályos kategóriá-
ban, ahol az egyik 4 fős csapat az országos 3. 
helyet szerezte meg. 

Április 1-jén, a templomtakarítós napon 
érkezett meg templomunk új, két manuálos ún. 
„virtuális” orgonája. A hangszer már másnap 
az istentiszteleten szolgálatba állhatott. (Az 
orgonaszentelő 2024. április 28-án lesz dr. 
Fabiny Tamás püspök úr közreműködésével.)

Lelkészi jelentés 2023



Személyi változások: Lovas Zsuzsanna hitokta-
tónk júniussal nyugdíjba vonult, a vasárnapi 
gyerekfoglalkozásokon és egyéb alkalmakon 
továbbra is besegít, de az iskolai hitoktatásban a 
helyét szeptembertől László Dávid másoddiplo-
más teológushallgató vette át. 
Gyakornok házaspárunk, Szikra Benedek és 
Szikra-Jeszencsák Lilla szeptembertől megkezd-
te gyakorlati évét. Benedek a kelenföldi gyüle-
kezetben szolgál, de a hitoktatásba és gyerek-
munkába továbbra is besegít nálunk, Lillát 
pedig hozzánk küldte ki a teológia a hatodéves 
szolgálatra, így az ő lelkészi feladatokba való 
bevonása szeptember óta egyre intenzívebben 
zajlik. 

Kazuális szolgálatok: 13 keresztelés, 2 esküvő, 
18 temetés volt 2023-ban gyülekezetünkben. 
Az ezekhez kapcsolódó előkészítő beszélgetések 
és látogatások is zajlottak. 

Egyéb, nem közvetlen a gyülekezethez kötődő 
lelkészi feladataim közül kiemelkedik kettő: a 
budai egyházmegye lelkészi munkaközösségi 
értekezleteinek vezetőjeként havonta szerve-
zem ezeket az üléseket, illetve 2022 novembe-
rétől egyházunk zsinatának is tagja vagyok. 
Reménységem, hogy ezek által a vállalt tisztsé-
gek által gyülekezetünk is gazdagodhat.

HOKKER ZSOLT

Április 25-én a gyülekezetünk által szervezett 
Magyar Istenes Versek Szavalóversenyt 
tartottuk templomunkban. A zsűri elnöke Kubik 
Anna színművész volt, a zsűrizésben részt vett 
Solymár Gábor, gyülekezetünk korábbi lelkésze, 
a verseny ötletgazdája.

Augusztus 26-án dr. Fabiny Tamás püspök úr lel-
késszé szentelte templomunkban Szász Leven-
tét, aki gyülekezetünkből indult a teológiára. 

November 5-én ünnepeltük templomszente-
lési évfordulónkat, ahol az Evangélikus 
Fúvósok színesítették istentiszteletünket 
játékukkal. Ugyanezen a napon koszorút helyez-
tünk el templomépítő lelkészünk, Petrovics Pál 
sírjánál. 

November 15-én a „Kitekintő” alkalmunk 
keretében dr. Bence Zsó�a gyermekorvos tartott 
előadást a gyermekeinket érintő betegségekről, 
veszélyekről. 

December 24-i karácsonyi gyermekműsor. Az 
idei évben templomunk kicsinek bizonyult, a 
szentesti istentiszteleten több, mint 270-en 
vettek részt. 33-an szerepeltek, és összesen 
majdnem 90 csomagot osztottunk ki az 
istentiszteleten részt vevő gyerekeknek. 



Felügyelői jelentés a 2023-as évre 
Kedves Testvérek!
A 2023-as évünk már a 20/21-es évek Covid 
korlátozásaitól mentesen zajlott és a 2022-es év 
rezsiválság nehézségeit is megtanultuk kezelni. 
Mondhatni egy „normális” egészségügyi és 
gazdasági környezetünk volt ebben az évben. 
Alkalmainknak és pezsgő hitéletünknek köszön-
hetően gyülekezetünk folyamatosan erősödik, 
de erről a lelkészi jelentés részletesen be is 
számol. Az én feladatom a gazdasági helyze-
tünk és beruházásaink ismertetése. 
Gyülekezetünk tagjainak felelős hozzáállásának 
köszönhetően a gazdasági helyzetünk stabil, és 
ezért köszönet minden tagunknak, akik a 
szívükön viselik a gyülekezetünk anyagi helyze-
tét adományaikkal és egyházfenntartói járulé-
kaikkal.

Gazdasági-pénzügyi helyzetünk

BEVÉTELEINK
2023-ban is, az előző évekhez hasonlóan 
kiegyensúlyozott évet zártunk. Bevételeink fő 
pillérei:

 

2023-ban a teljes bevételünk ~18 Millió Ft volt. 
Ennek az összegnek a fő pillére a egyházfenn-
tartói járulék, perselypénz és egyéb adomány 
„hármasa”, amely tavaly 13 M Ft volt.  
2023-ban az Urnatemető bevétele csaknem 1,6 

M Ft volt. 
Egyházi, önkormányzati pályázatokon összesen 
3,4 M Ft-ot nyertünk el.

KIADÁSAINK
Kiadásaink főbb elemei:
Személyi jellegű költségek és járulékai 8 M
Működési költségek 4,8 M
Hitéleti kiadások 2,8 M 
Beruházások 4,8 M

Kiadási oldalon a legnagyobb tételünk a szemé-
lyi költségek és járulékai. Büszkék vagyunk arra, 
hogy gyülekezetünk tagjaitól érkező bevételek-
ből (egyházfenntartói járulék, perselypénz, 
adomány) ki tudjuk gazdálkodni a személyi és 
működési költségeket. Így mondhatjuk el 
bátran, hogy önfenntartóak vagyunk. Semmi-
lyen állami vagy egyházi juttatás nem érkezik a 
működésünkhöz, illetve a személyi költségek-
hez. Amihez viszont érkezik támogatás, azok a 
beruházásaink, amikhez pályázunk mind az 
egyházi, mind az állami, önkormányzati lehető-
ségeken.

Főbb beruházási feladataink voltak 2023-ban:
• orgonánk elromlott 2022 nyarán
• kerítés építése az Urnatemető résznél
• fűtés a templomban teljesen elromlott
 2022 karácsonyán

1. Orgona
Sikerült egy megoldást találnunk egy új, két 
manuálos digitális/virtuális orgona beszerzésé-
vel, amely hosszabb távra megoldást tud 
nyújtani a templomi zenei életünkhöz.
Ahogyan a lelkészi jelentésben is szerepel az 
orgona felszentelése 2024.04.28-án, CANTATE 
vasárnapján lesz dr. Fabiny Tamás püspök úr 
közreműködésével. 
Az orgona beszerzéséhez az Északi Evangélikus 
Egyházkerület püspöki hivatalától és a Magyar 
Evangélikus Egyház zenei bizottságától is 
jelentős támogatást kaptunk. De gyülekezetünk 
is nagyban kivette a részét az orgona fedezeté-
nek megteremtéséből a céladományokkal, 
melyeket ezúton is köszönünk. 

Gyülekezeti
tagoktól származó

bevétel

Ingatlanok bevételei (Urnatemető)

Pályázatok

Egyházfenntartói
járulék

Perselypénz

Adományok
gyülekezeti
tagoktól



2. Kerítés
Megkezdődött az Urnatemetőnél a kertrészt 
elválasztó kőkerítés építése, mely befejezése 
2024 tavaszán várható. A költségek nagy 
részének fedezéséhez önkormányzati pályáza-
ton nyertünk 600 E Ft-ot. 

3. Templomfűtés
A templomfűtés megoldása nem egyszerű 
feladat, a korábbi gázolajjal működő kazán 
teljesen elromlott: „javíthatatlan”. Más megol-
dást kell találnunk. Ehhez a feladathoz egy 
FŰTÉS Munkacsoport alakult a gyülekezetünk-
ben 2023-ban, melynek tagjai feltérképezik az 
elérhető és jól működő templomfűtéseket, 
információt gyűjtenek, templomokat látogatnak

és árajánlatokat kérnek. Remélhetőleg 2024- 
ben tudnak majd a gyülekezet részére egy 
megfelelő javaslatot tenni a fűtés megoldására.

Ahogyan minden évben, a teljes 2023-as 
költségvetésről – kiadásokról, bevételekről – 
részletes beszámoló készül, melyet ZÁRSZÁMA-
DÁS-nak hívunk. A Számvevőszékünk a 2023 év 
zárszámadását részletesen átnézte és rendben 
találta.

Nyilvánosság és kommunikáció
Gyülekezetünk weboldalt, Facebook oldalt és 
Youtube csatornát működtet, amik nagyon 
szépen működnek. 
Az istentiszteleteinket élőben közvetítjük 2020 
márciusa óta, egyre minőségibb kivitelben. 
Ennek lett következménye, hogy a kerületi 
Promontor TV után a PAX TV is átveszi a közvetí-
téseinket és felvételről műsorára tűzi.
Hírlevelet készítünk évente 2-3 alkalommal, és 
kb. 500 címre juttatjuk el.
Erős vár a mi Istenünk!

Budapest, 2024. március

BUJDOSÓNÉ SZTRUHÁR SZILVIA
     FELÜGYELŐ

GYÜLEKEZET BEVÉTELEI

Egyházfenntartói járulék, persely, adomány 13 M

Pályázatok 3,4 M

Ingatlanok bevételei 1,63 M

6%
6%

72%

9%

19%

GYÜLEKEZET KIADÁSAI

Beruházások 4,8 M

Hitéleti tevékenység 2,8 M

Személyi jellegű kiadások
és adók 8 M 
Működési költségek 4,8 M

39%

24%

24%

14%

20,4 M Ft18 M Ft



Budafoki Evangélikus
Egyházközség - Tisztújítás 2024 
Kedves Testvérek!
Istennek hálás szívvel tudatjuk, hogy a Budafoki 
Evangélikus Egyházközség tisztújításán 50, a 
választói névjegyzékben szereplő hívőnk vett 
részt 2024. március 10-én, az Istentiszteletet 
követő Közgyűlés keretén belül. 

A jelöltek személyes bemutatkozásában közös 
volt, hogy mindnyájan megtiszteltetésnek 
vették testvéreink bizalmát, és vallották, hogy 
képességeik szerint segítenék a már több 
választási ciklus óta tartó gyülekezetépítő 
munkát. „Mert ahogyan a test egy, bár sok tagja 

van, de a test valamennyi tagja, noha sokan 
vannak, mégis egy test, ugyanúgy a Krisztus is.” 
(Pál első levele a korintusiakhoz, 12. fejezet)

Köszönjük testvéreinknek, hogy ezen a gyüleke-
zetünk épülésében sorsdöntő eseményen 
kinyilvánították szándékukat tisztségviselőink 
személyét illetően!

Erős Vár a mi Istenünk!

ZELENÁK LEVENTE
A JELÖLŐBIZOTTSÁG ELNÖKE

Bujdosóné Sztruhár Szilvia:  felügyelő, presbiter,
 jelölőbizottsági tag
Bachorecz Mátyásné Judit:  presbiter
Dr. Bence Zsó�a:  presbiter
Dr. Tengölics Márta:  presbiter, jogtanácsos
Farkas Anikó Tünde:  presbiter
Feinekné Uzon Zsuzsanna:  gazdasági felelős, egyházmegyei küldött
Homoki Olga:  presbiter, kántor, pénztáros 
Horváth-Mühlhauser Gábor:  gondnok
Jarács István: presbiter, jelölőbizottsági tag
Kun Gábor:  presbiter
Magassy Éva:  presbiter, számvevőszéki tag,
 jelölőbizottsági tag
Patóné Nemes Anita:  presbiter
Susán-Schäfer Krisztina: számvevőszéki tag
Szarvasné Jarács Veronika:  számvevőszéki elnök
Szepesfalvyné Magassy Márta:  presbiter, jegyző, egyházmegyei pót küldött,
 jelölőbizottsági tag
Zelenák Levente:  másodfelügyelő, presbiter, a Jelölőbizottság elnöke

Megválasztott
tisztségviselőink:



Egyházmegyei konfirmandus
találkozó

Már péntek délután a Kelenföldi pályaudvaron 
kiderült, nem leszünk egyedül Balatonszárszón. 
A vonat különkocsija teljesen megtelt a Budai 
Evangélikus Egyházmegye kon�rmandusaival. 
Több, mint százan érkeztünk meg a gyönyörű, 
Balaton vízparti konferenciaközpontba, amely 
teljesen megtelt a hétvégére. Már az első este 
kiderült, hogy a budafoki kon�sok kedvenc 
éneke lesz a tábor dala, és az év igéje adja a 
hétvége témáját: „Minden dolgotok szeretetben 
menjen végbe!” (1Kor 16,14)  
Így indultunk, és azt hiszem, így is sikerült 
szeretetben együtt lenni ebben a két napban, 
ahol az áhítatokban, istentiszteleten Isten 
szeretetét, az akadályversenyben a közösség 
erejét, a helytörténeti csapatkirándulásban
a felfedezés örömét, a vetélkedőben az egymá-
sért való kiállás bátorságát élhettük át, tapasz-
talhattuk meg. Mindeközben kapcsolatok 
szövődtek, barátságok alakultak, iskolatársakról 
derült ki: ők is evangélikusok, és még számtalan 
élmény gazdagította a �atalokat, többek közt az 
éjszakába nyúló beszélgetések alatt. 

Valódi kon�rmációs – megerősítő – alkalom 
lehetett február első hétvégéje azoknak, akik 
eljöttek Balatonszárszóra. A vonatúton hazafelé 
pedig már megszületett a gondolat: de jó lenne 
találkozni, újra együtt lenni a budai egyházme-
gye többi kon�rmandusával valamikor a közel- 
jövőben. Úgy legyen!



2023. szenteste csordultig megtelt
a templomunk, a gyerekek
műsorral készültek.

Egyházmegyei i�úsági
találkozó volt Budafokon,
korcsolyázással egybekötve.

Mögöttünk van

2023.
SZENTESTE

GYÜLEKEZETI
SZILVESZTER

IFJÚSÁGI
TALÁLKOZÓ

GYÜLEKEZETI
FARSANG



Mögöttünk van
Február 17-én ételosztást tartottunk
rászorulók részére.

Március 6-án Ökumenikus
női imanap.

Március 2-án gyülekezeti
asztalitenisz bajnokság.

ÉTEL-
OSZTÁS

ÖKUMENIKUS
NŐI

IMANAP



1. Jézus, Megváltónk sírba szállt, Bűnünkért hullott 
vére, Ámde levert poklot, halált Harmadnap reggelére. 
Ezen örvendezhetünk, És dicsérhetjük Istenünk. 
Zenghet a halleluja! Halleluja!

2. Eljött Istennek szent Fia, Érettünk síkra szállott. 
Széttörve már a rabiga: ő szerzett szabadságot.
Ki rettegné a halált, Ha elvesztette hatalmát,
Ha nincs fullánkja, mérge! Halleluja!

3. Ilyen bajvívás nem volt még. Küzdött halál és élet, 
Mígnem a halál erején Az Élet győztessé lett,
S az ige valóra vált: Krisztus halála a halált Elnyelte, 
megcsúfolta. Halleluja!

4. ő, akit Isten rendelt rég: Húsvéti, tiszta Bárány. 
Váltságul adta életét Golgota keresztfáján.
Ajtónkon szent vére jel. Ha hitünk reá mutat fel,
Sátán, halál nem árthat. Halleluja!

5. Nagy örömmel vigadozzunk Jézusunk győzelmében! 
Feltámadott a mi Napunk Tündöklő, tiszta fényben. 
Kegyelme a napsugár, S ha szívünk beragyogta már, 
Bűn éjjelének vége! Halleluja!

6. Húsvét mennyei kenyerét Várja éhező lelkünk, 
Életadó eledelét, Hogy győztes erőt nyerjünk.
Krisztus ez a szent kenyér. Más kenyéren a hit nem él. 
Benne mienk az élet. Halleluja!

Wipo 990?-1048 latin éneke (Victimae paschali laudes) és XII. 
századi német ének nyomán Luther Márton 1483-1546.

budafok.egyhazkozseg.hu

www.facebook.com/evefok

 

www.youtube.com/
BudafokiEvangélikusEgyházközség

Online elérhetőségeink: Istentisztelet: minden vasárnap 10 órától – LÁTOGATHATÓ
Élő közvetítésünk megmarad az online elérhetőségeinken.
Köszönjük az eddigi adományokat, egyúttal kérjük, hogy amennyiben tehetik
a mellékelt csekken, vagy a 11795009-20009520 OTP Bankos számlaszámra
történő utalással támogassák a gyülekezetet.
Bankkártyás adakozási lehetőség: www.perselypenz.hu
 
Petrovics Pál Budafoki Evangélikus Alapítvány
Gyülekezetünk alapítványa a Petrovics Pál Budafoki Evangélikus alapítvány szeretettel 
várja az adó második 1%-ának felajánlását. Az alapítvány céljai a Budafoki és a Hosszú-
falu-fűrészmezei gyülekezet támogatása. Kérjük éljenek ezzel a lehetőséggel, és hívják 
fel erre ismerőseik figyelmét is! Az alapítvány adószáma: 18397279-1-43

Adatvédelmi tájékoztató: Igyekszünk megfelelni nem csak az isteni, hanem a világi törvényeknek is, ennek megfele-
lően adatvédelmi szabályzatunk kialakítása folyamatban van. Az ideiglenes szabályzat megtekinthető honlapunkon és 
a lelkészi hivatalban. Minden adatot bizalmasan kezelünk, azt csak gyülekezeti célokra (pl.: hírlevél címzettekhez való 
eljuttatása) használunk fel. Amennyiben nem szeretne hírlevelet kapni a továbbiakban jelezze ezt a budafok@lutheran.hu 
e-mail címen, vagy a 1221 Budapest, Játék u. 16. postai címen. 

 

Áldott húsvéti ünnepeket kívánunk!

Lelkészi hivatal:  
1221 Budapest, Játék u. 16.; Tel.: 229-25-38 

Lelkész: Hokker Zsolt   
E-mail: budafok@evangelikus.hu; Honlap: http://budafok.lutheran.hu   

Beteglátogatás (otthoni, kórházi), betegúrvacsora igényét kérjük, a fenti elérhetőségeken jelezzék. 
Temetés, keresztelés, esketés bejelentése csak telefonon történt egyeztetést követően lehetséges.

Tudta-e, hogy?
Gyülekezetünk ún. választói névjegyzékében 
jelenleg 308 név szerepel. Egyházi törvényeink 
szerint: 
„Az  egyházközség  tagja  az  az  egyháztag,
aki annak gyülekezeti életében és fenntartásá-
ban lelki, szellemi és  anyagi  erejéhez  képest  
részt  vesz  és  általában  az  egyházközség  
területén  lakik.”

Arról, hogy szerepel-e az egyházközség 
választói névjegyzékében, a Lelkészi Hivatalban 
tájékozódhat.

Gyülekezetünkben jelenleg 120 gyermeket 
hitoktatunk a hozzánk tartozó iskolában.
A hitoktatásban két főállású hitoktató (Aba�y 
Zoltán és Molnárné Friedrich Katalin), valamint 
3 részmunkaidős hittantanár (László Dávid, 
Szikra Benedek, Szikra-Jeszencsák Lilla), 
valamint lelkészünk vesz részt 12 intézményben.

Evangélikus Énekeskönyv 215. ének


